

# 巴塞10億簽蘇亞雷斯5年



2014年7月12日(星期六)香港文匯報 WEN WEI PO  
責任編輯:蔡明亮 版面設計:鄭世雄



巴塞在twitter上載蘇亞雷斯身穿巴塞的球衣。

西甲門戶巴塞羅那昨晚正式宣布,從利物浦簽下因世盃涉咬意大利後衛基亞連尼而被國際足協(FIFA)重罰的烏拉圭前鋒蘇亞雷斯,簽約5年。巴塞官方發表聲明說:「蘇亞雷斯下周將到巴塞進行體測及簽5年合約,隨之正式向傳媒及球迷介紹他當上巴塞的一分子。」27歲的阿蘇預料將改穿巴塞的「9號」球衣。

利物浦亦於官網證實這宗重磅交易:「利物浦證實已跟巴塞達成轉會協議,蘇亞雷斯即將離開,這球員現獲准完成慣常手續,包括轉會事宜。我們感謝他的貢獻,以及他幫助球隊重返歐聯所扮演的角色,球會上下都希望阿蘇與其家人未來安好。」

蘇亞雷斯昨日透過利物浦發表聲明說:「我為了在西班牙的新生活和挑戰,以一顆沉重的心離開利物浦。這間球會盡了一切所能讓我留隊,但在西班牙居住和比賽是我一生的夢想和追求的目標,我認為現在是時候。」

據英國《每日郵報》推測,阿蘇的轉會費為7,500萬英鎊(約9.96億港元),僅次於皇家馬德里一對球星加里夫利(8,530萬英鎊)和C·朗拿度(8,000萬英鎊),為史上第3最高轉會費;亦超越了伊巴謙莫域(5,900萬英鎊)成為巴塞隊史上最高轉會費的球員。

## 烏政府撐上訴到底

儘管FIFA前日駁回阿蘇跟烏拉圭主總統的上訴申請,維持禁止參加國際賽9場及足球相關活動4個月等判罰,但烏國政府未有因此退讓。昨日烏拉圭政府便繼續力挺阿蘇,支持他上訴到底。

烏國外長阿爾馬格羅昨日致電阿蘇的律師,要求後者盡最大努力去幫助該球星,並稱將在能力範圍內提供協助,又指FIFA跟國際體育仲裁法庭為各自獨立的機構,烏國政府雖未能干預相關決定,但會支持阿蘇與其上訴團隊。

香港文匯報記者 鄺御龍

# 阿古路



世盃開鑼前同被視為爭標分子的德國和阿根廷,將於香港時間下周一凌晨進行第20屆世盃決賽。兩軍昨日先後舉行賽前記者會,阿根廷前鋒阿古路坦言已隊艱難晉級,較被外界看扁,反觀德國大炒巴西出線,變成一面倒的爭標大熱,令他們倍添壓力,這讓被認為處下風的阿根廷更易打出自身風格,邁向最後勝利。不過,早前大腿受傷的翼鋒迪馬利亞,目前只能作6至8成的操練,仍未知能否在決賽披甲。

高路斯期望奪冠後開派對瘋狂慶祝。



德國的普多斯基(中)與奧斯爾(左)熱得將短褲束至露出整條大腿。

阿根廷時隔24年首闖世盃決賽,周四共有10萬名「潘柏斯雄鷹」球迷湧入里約熱內盧,希望在最近距離支持國家隊。為了加強里約市保安,巴西司法部長卡多佐周四透露,將派遣約2.6萬名警察和軍人參與決賽安保工作。

據報大批阿根廷球迷均沒有世盃門票在手,但仍有數萬名球迷在周四由聖保羅驅車6小時,長途跋涉前往里約熱內盧,而有部分早料阿根廷會打入決賽的球迷更一早到步,並在一個用作露天表演的空地紮營數日。目前這塊空地已告爆滿,巴西政府決定在附近開闢新地點,為新到的阿根廷球迷提供駐紮地方。

按原計劃投入2.6萬警力

面對突如其來的10萬名球迷,巴西與國際足協商議後,決定按原有計劃投入約2.6萬名警力,不會因巴西慘敗出局而追加決賽安保人數。據巴西媒體報道,警方會在馬拉簡拿球場附近安排超過1萬名警察,軍方預計有1千人。

里約市將派出大批軍警維持秩序。



阿歷斯山齊士將穿上阿仙奴(17)號球衣。

# 慶幸阿根廷被看扁 在德國



美斯(左)與阿根廷隊友征戰連場,訓練時在場邊偷閒休息。

德國與阿根廷第3次在世盃決賽碰頭,外界普遍認為「日耳曼雄獅」至少秤高半線,根據足智彩昨日賠率,德國於法定時間內勝出是2.04倍,反之阿根廷贏波則為3.45倍,即使不致於一面倒,但絕非稱得上「五五波」。

國際足協(FIFA)昨日判罰阿根廷總30萬瑞郎(約261萬港元),因為球隊在之前的4場世盃賽前記者會中僅派領隊出席,違反至少要有1名球員到場的規定,有見及此,阿古路與麥斯洛迪古斯昨日也有出席記者會。阿古路表示,阿根廷被看輕反而是好事:「德國常是熱門,和巴西一樣被看好可贏世盃。他們繼續這樣發展,而我們只需踢出自己風格,對我們便最為適合,因為壓力落在他們身上。」

迪馬利亞作6成操練

阿根廷相隔24年再次亮相決賽,靠的並非猛烈攻勢,而是嚴密防守,阿古路稱隊中各人要抵抗來自德國的壓力,不過阿根廷也有能在前方製造機會的好手:「我們躋身決賽,要踢好它並竭盡所能求勝。我們需要控球,但深明德國是偉大的球隊,各球員共對多時,知己知彼。」他強調巴西大敗,使球隊明白何人也有機會遭德國屠殺。

阿古路上仗才傷癒復出,他承認難在世盃這種緊張賽程中完全回復狀態:「從傷患回來後,腦內總擔心再受傷。我要訓練並嘗試盡力做好,當錯過3場球賽,尤其在世盃,會意識到失去了甚麼。」至於早前在8強拚盡拉傷右邊大腿的翼鋒迪馬利亞,正跟時間競賽,目前他在訓練基地作6至8成的練習,隊醫每日會監察狀況,以看他能否在決賽披甲。

高路斯捧盃即開派對

上場對巴西取得「士哥」而刷新「大哨」朗拿度世盃史上最高入球紀錄的德國前鋒高路斯,昨日稱只要德軍捧盃而回,就會暫忘一貫刻苦訓練和生活,瘋狂開派對慶祝一番。稱「大哨」為「足球之神」的高路斯說:「我不能保證任何事,但若勝出,我可想像會放鬆一下,化身派對動物。」德國足協昨日亦宣布如球隊第4度奪得世盃冠軍,預定在柏林著名的布蘭登堡大門舉行勝利巡遊。

自覺仍「弗」未言退的高路斯指,若不幸輸掉決賽,其個人紀錄都變得毫無意義。對於今屆已射入5球的後輩湯馬士梅拿,高路斯希望他能繼續入球,蟬聯金靴獎,此外又指阿根廷主將美斯足以媲美馬拉當拿,不過德國「會帶出一些驚喜,在比賽中將呈現出戰術及一些計策。」德國助教菲尼克則表明會像荷蘭一樣有針對美斯的「特別方案」,但拒絕透露詳情。

## 總統缺席 阿根廷先輸一仗

德國闖進世界盃決賽後,「頭號球迷」總理默克爾已表明將與總統高克前往里約熱內盧,現身支持國家隊衝擊冠軍,不過阿根廷總統克里斯蒂娜因咽喉發炎,周四確定不會出席,令這支南美洲代表未戰先輸一仗。

克里斯蒂娜獲巴西總統羅塞夫邀請出席周日演出的德阿決賽,但阿根廷總統致函覆時表示,由於咽喉發炎已一周,加上周一要到阿根廷南部探望剛滿1歲的孫兒,惟有婉拒出席。

默克爾信德國可奪冠

阿根廷在決賽當日未獲國家元首到場支持,另一邊廂的德國則有總理默克爾陪同總統高克出席。賽前,默克爾更滿有信心表示,德國有機會在決賽擊敗阿根廷,登上睽違24年的世盃王座,而與默克爾



阿古路(右)相信德國壓力較阿根廷大。

## 馬斯真蘭奴 劇波致屁股撕裂

阿根廷中場馬斯真蘭奴在對荷蘭的4強大戰中,於完場前一刻成功阻截洛賓射門,力保大門不失,將比賽拖至加時,最後阿根廷藉着互射十二碼淘汰橙軍,時隔24年再闖進決賽,不過馬斯真蘭奴要為這記精準射球付出代價,他說:「我以為我已跳低,不會割走該球,但我因這個動作導致屁股撕裂、很痛……」



馬斯真蘭奴(左)這記劇波代價甚大。

## 父爆美斯 雙腿累如百公斤重

美斯是阿根廷陣中的靈魂人物,在今屆6場比賽(包括分組賽、16強、8強和4強)中,共上陣多達573分鐘,可是在最近2場比賽,美斯在球場上的表現乏善可陳,又再惹來外界的抨擊。護子心切的美斯父親佐治賀拿斯與透露,征戰連場的美斯現在已體力透支,更指該名4屆金球獎得主的一雙腿累得有100公斤重。

# 阿歷斯山齊士 4.65億當「兵」

在世盃表現亮眼的智利翼鋒阿歷斯山齊士,昨日正式由西甲門戶巴塞羅那轉會至英超勁旅阿仙奴。「兵工廠」昨日發放山齊士換上阿仙奴新球衣的照片,據報其4年合約價值3,500萬英鎊(約4.65億港元)。

現年25歲的山齊士,效力巴塞3年共射入39球,他對轉戰英超大表興奮,山齊士說:「我很高興能加盟阿仙奴,這是擁有偉大領隊、絕妙陣容、來自各地支持及位於倫敦大型球場的一間球會,並期待跟新隊友會面,為球隊參戰英超和歐聯。」阿歷斯山齊士的轉會費為「兵工廠」史上第2高,僅次於去季加盟的德國中場奧斯爾。

阿仙奴領隊雲加對新猛將充滿讚美,謂他可助球會強化攻擊深度和質素。「教授」說:「像很多人今

# 巴神上載持槍照 挑釁憎恨者

新任AC米蘭主教練的恩沙基昨日表示,希望巴洛迪利最近面對的批評能助他成長,言猶在耳,這名意大利「壞孩子」又再挑起事端,昨日在社交網站instagram上載一張手持長槍指向鏡頭的照片,並留言一句:「向所有憎恨者送上一個吻。」

巴神此舉明顯在挑釁憎恨自己,可惜早已被網民留底。網上圖片後極速刪除相片,可惜早已被網民留底,並已在網上瘋傳。

恩沙基:批評令巴神更強

早在巴神上載持槍照片前,AC新帥恩沙基在球隊開操時表示,在意大利於世盃出局後曾與巴神談話,並向對方說批評的聲音只會令他變得更強,恩沙基續說:「巴神是意大利足球的財產,我的工作就是將他的才能盡量發揮出來,他能夠為我們製造出分別。」



巴洛迪利極速刪走相片,可惜早已被網民留底。